                                                                ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения Совета  сельского поселения Кальтовский сельсовет муниципального района Иглинский район РБ
 «Об утверждении «Правила землепользования и застройки  сельского поселения Кальтовский сельсовет муниципального района Иглинский район РБ»» 
с. Кальтовка                                                                                04 июня 2018года
здание администрации

Из  трех членов комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний  на  слушаниях присутствуют три  человека.

Кворум имеется.

Приглашены: депутаты Совета сельского поселения Кальтовский сельсовет муниципального района Иглинский район, руководители организаций, учреждений, актив сельского поселения, жители сельского поселения, желающие принять участие в слушаниях (списки регистрации прилагаются).

Всего присутствовало  23  человек.

Председательствующий: Козловский Н.П. – председатель комиссии по подго- товке и проведению публичных слушаний, депутат от избирательного округа № 09.

Секретарь заседания: Гришкевич С.Н. – депутат от избирательного округа № 04.

                                          Повестка дня:

1. О проекте  решения Совета  сельского поселения Кальтовский сельсовет муници- пального  района   Иглинский   район   Республики  Башкортостан  «Об утверждении «Правила  землепользования  и  застройки  сельского  поселения Кальтовский сельсо-  вет  муниципального  района  Иглинский  район Республики  Башкортостан»».
Члены комиссии единогласно утвердили предложенный порядок работы публич- ных слушаний: для доклада предоставляется время до 10 минут, для выступлений предоставляется время не более 5-ти минут. Поступившие предложения по проектам муниципальных правовых актов обсуждать последовательно по мере их поступления. Решения по всем вопросам принимать открытым голосованием. Право голоса имеют члены комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний.
        По вопросу повестки дня: О проекте  решения Совета  сельского поселения Каль- товский сельсовет муниципального  района   Иглинский   район   Республики Башкор-  тостан  «Об утверждении «Правила землепользования и застройки  сельского поселе- ния Кальтовский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан»» 
Слушали: главу сельского поселения Кальтовский сельсовет Кожанова Владимира Анатольевича, он ознакомил участников публичных слушаний с проектом  решения Совета  сельского поселения Кальтовский сельсовет муниципального  района   Иглинский район  Республики  Башкортостан  «Об утверждении «Правила землеполь-  зования и застройки  сельского поселения Кальтовский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан»», включающего в себя цели и задачи территориального планирования и застройки, перечень мероприятий, нормы по территориальному планированию и застройки и указание на последовательность их выполнения.
В ходе слушаний, участникам слушаний было разъяснено, что Правила земле- пользования и застройки сельского поселения  является основным градостроительным
документом, определяющие основные направления социально-экономического и гра- достроительного развития сельского поселения,  стратегию градостроительного разви- 
тия  поселения в интересах населения: формирование среды жизнедеятельности, опре- деление направления и границ развития территорий поселений, зонирование терри- торий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостро- ительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическому и санитарному благополучию.   

Проектные решения  Правил землепользования и застройки являются основой для комплексного решения вопросов организации планировочной структуры, территори-  ального, инфраструктурного и социально-экономического развития поселения, нормы, даются предложения по развитию транспортной и инженерной инфраструктуры, организации рекреационных мест, отдыха и т.д..

        В ходе обсуждений от участников обсуждения замечаний и предложений не поступило. 
       Решением Совета сельского поселения Кальтовский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан от 04.05.2018г. № 309 назначены публичные слушания по проекту решения Совета «Об утверждении «Правила земле- пользования и застройки сельского поселения Кальтовский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан»». Проект решения Совета «Об утверждении «Правила землепользования и застройки сельского поселения Каль- товский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортос- тан»» обнародован на информационном стенде в здании администрации сельского поселения по адресу: РБ, Иглинский район, с.Кальтовка, ул.Парковая, 21. и на официальном сайте сельского поселения Кальтовский сельсовет муниципального района  Иглинский  район Республики Башкортостан.
         Жители поселения имели право вносить свои предложения в Совет сельского поселения. 

Поправок  от населения  к проекту решения Совета сельского поселения Каль-товский сельсовет муниципального района Иглинский район «Об утверждении  «Правила землепользования и застройки сельского поселения Кальтовский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан»» в установлен- ном порядке не поступило.

Решили: Проект решения Совета сельского поселения Кальтовский сельсовет «Об утверждении «Правила землепользования и застройки сельского поселения Кальтовский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан»» внести на очередное заседание Совета сельского поселения Кальтовский сельсовет без изменений.

Голосовали: За -  3, против - 0, воздержался - 0.

Далее члены комиссии приняли решения об обнародовании результатов публичных слушаний. За данные решения проголосовали единогласно.

Председатель комиссии по проведению публичных слушаний Козловский Н.П. отметил, что все решения принятые на публичных слушаниях не окончательные.   

Проекты решений будет рассматриваться депутатами сельского поселения на очередном  заседании Совета.

          На этом публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Кальтовский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «Об утверждении «Правила землепользования и застройки сельского поселения Кальтовский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан»» объявлены закрытыми.

       Председатель комиссии                                               Н.П. Козловский                                      
       Секретарь комиссии                                                     С.Н. Гришкевич  

